

# “爱心年货”进家门，新春关怀暖人心

□牡丹晚报全媒体记者 姜培军 郭卫东

新春的脚步越来越近，到处弥漫着浓浓的年味。为让部分生活拮据的群众度过一个欢乐、祥和的春节，1月22日，由牡丹晚报倡导发起的“助寒门过年”活动再次启动。菏泽日报社副总编辑孙克勤、山东郓城水浒酒业有限公司菏泽办事处有关负责人梁树念、菏

泽博爱医院党支部书记董国民、山东李磨油食品有限公司总经理李国顺、青峰药业菏泽办事处区域经理黄荣贺及爱心人士黄征钦、肖天祥、李熙、李坤、陈曦一起，携带着“爱心年货”，把温暖和节日祝福送给一个个困难家庭。

## 爱心传递温暖 关怀点亮希望

1月22日，恰逢农历“小年”，广大爱心人士带着米面油酒等“爱心年货”，赶到菏泽鲁西新区丹阳街道办事处都庄社区，慰问几家因遭遇变故而导致生活拮据的困难家庭。

73岁的吕书亮是一位退休老干部，本应安享晚年，却因故导致高位截瘫。他曾经为社会贡献了自己的力量，如今却躺在病榻上与命运顽强抗争。当爱心人士带着香油、豆油、大米和水浒美酒走进他的家门时，吕书亮老人眼中闪烁着激动的泪花。尽管无法起床，但他仍努力表达自己的感激之情：“谢谢你们的‘爱心年货’，虽然我遭遇了不幸，但社会的关爱令我感到无比温暖，让我有勇气继续面对生活的挑战。”

邱秀珍老人已年逾百岁，岁月的沧桑在她脸上留下了深深的痕迹。爱心人士的到来，让原本冷清的房间内充满了欢声笑语。大家围坐在邱秀珍老人身边，倾听她讲述过去的故事，感受着她历经百年风雨的人生智慧。“谢谢你们还惦记着我这个老太婆，能在春节前来看

望我，我这心里啊，暖乎乎的。”邱秀珍老人拉着爱心人士的手，久久不愿松开。

居民杨桂香的家庭面临着沉重的负担。她自己患有多种疾病，几乎长年住院，高额的医疗费用让这个家庭不堪重负。而她还有一个脑瘫的儿子需要照顾，生活的艰辛可想而知。当收到爱心人士送来的慰问品时，杨桂香激动地说：“这些米面油对我们来说太重要了。感谢社会的关心，让我们在困境中看到了希望。”爱心人士纷纷鼓励她继续保持乐观的心态，勇敢面对生活，相信在大家的帮助下，日子一定会慢慢好起来的。

郑香菊也是此次慰问的对象之一，她患有

红斑狼疮，长年需要吃药治疗，今年住院时间长达六个月。病痛的折磨让她的身体和精神都承受着巨大的压力，但她始终没有放弃对生活的热爱。面对爱心人士的真诚关怀，郑香菊说：“我会好好治病，争取早日康复，不辜负大家对我的关心和帮助。”

当日，爱心人士接连慰问了多户生活遭遇挫折的困难家庭。在这个寒冷的冬日，爱心人士的善举如同冬日里的暖阳，为多个困难家庭带来了温暖和希望。每一份慰问品都承载着社会各界的关爱，每一句问候都传递着人间的真情。“爱心年货”不仅给困难家庭送去了物质上的帮助，更给予了他们精神上的慰藉和鼓励。



“爱心年货”传递人间真情



新春关怀暖人心



“爱心年货”进家门



感谢爱心人士

## 二十四年初心不改

“关心关爱身边的困难家庭，彰显的是企业的社会担当。水浒酒业作为一家拥有70多年酿酒历史的‘山东老字号’企业，一直把传承和创新作为公司发展的经营理念。数十年来，水浒酒凭借优质的酒品和独特的风格斩获‘中国历史文化名酒’‘全国白酒优秀产品’等行业荣誉，深受广大消费

者喜爱。我们将把此类爱心活动一直坚持下去，传承中华美德，传递社会正能量。”梁树念表示。

“今年是我参与牡丹晚报‘助寒门过年’活动的第17个年头。我最大的愿望就是，用实际行动带动更多爱心人士参与社会公益事业。”李国顺对牡丹晚报全媒体记者说。李国顺在菏

泽从事食品行业十余年，曾为“烧伤女孩”刘伯然捐款、慰问驻菏官兵，彰显了一个爱心企业的社会担当。

菏泽博爱医院作为菏泽义工团成员单位，积极参加进社区健康义诊、进敬老院义诊慰问、助力乡村振兴义诊等活动。“送人玫瑰，手留余香。我们会持续参加‘助寒门过年’活动，为困难

群众奉献自己的爱心。”董国民表示。

“在做好企业的同时，我们努力通过自身带动身边的人，让个人与企业成为促进社会健康发展的参与者。近年来，青峰药业菏泽办事处通过不同形式捐助困难学子、到曹县‘红三村’献爱心、去鄄城送温暖……公益之路越走越宽。”黄荣贺说。

汇聚每份爱，点燃颗颗心。由牡丹晚报倡导发起的“助寒门过年”爱心活动已经持续24年，先后得到众多爱心企业和热心市民的关注与支持。该活动汇聚了社会各界的正能量，我们将继续坚持，为广大困难家庭送去爱心和温暖，也期待更多爱心人士伸出援助之手。